



## ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

**LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. LA-016000986-E1-2016.**

**ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y ÚTILES DE OFICINA PARA LA DELEGACIÓN FEDERAL DE LA SEMARNAT EN EL ESTADO DE MICHOACÁN**

En la ciudad de Morelia, Michoacán siendo las 10:02 (diez horas con dos minutos), del día 14 de marzo del 2016, en la sala de juntas que ocupa la Delegación Federal en el Estado de Michoacán, ubicado en Periodista Bustamante N° 222, colonia Rinconada del Valle, C.P. 58190, los servidores públicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con el objeto de llevar a cabo la reunión de la Junta de Aclaraciones, de acuerdo a lo establecido en punto 7.3 de las bases de la Licitación Pública Nacional procedimiento N° LA-016000986-E1-2016.

Este acto fue presidido por el Lic. Javier Waldemar Abarca Gutiérrez Encargado de la Subdelegación de Administración e Innovación, servidor público designado por la convocante SEMARNAT, quien al inicio de este acto y comunico a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 y 33 Bis, de la Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios del Sector Público, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la convocatoria, de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta Licitación, por si o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

Para efectos de la notificación, a partir de esta fecha se pone a disposición en el estrado del Espacio de Contacto Ciudadano de esta Delegación, para los licitantes que no hayan asistido a este acto, copia de esta acta en la Delegación Federal en el Estado de Michoacán, por un término no menor de cinco días hábiles a partir de la firma de la presente acta, siendo de la exclusiva responsabilidad de los licitantes, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal, posteriormente se pasó lista de asistencia teniendo como personal de la SEMARNAT al Lic. Javier Waldemar Abarca Gutiérrez Encargado de la Subdelegación de Administración e Innovación y el Lic. Juan Manuel Nuñez Guzmán, Jefe de Unidad Jurídica. Por medio de la plataforma de COMPRANET y por parte del proveedor Producciones Conti S.A. de C.V., envié las siguientes preguntas:

- 1.- Podría informarme cómo será la adjudicación por renglón o todo a un solo licitante?
- 2.- Numeral No.9 inciso L) Solicita Presentar copia de la Licencia o Renovación de Funcionamiento por parte del H. Ayuntamiento, Contamos con la Licencia y se solicitó la Actualización, ¿Acepta que presente copia de la Licencia del Año pasado y un escrito bajo protesta de que está en proceso la Actualización, ya que la Actualización me la Entregan el mes entrante Abril?
- 3.- Para esta Licitación entiendo que no se requieren muestras ni catálogos; ¿es correcto? A lo cual se responde de la siguiente manera:

Respuesta N° 1.- Se responde que la adjudicación será por licitante.

Respuesta N° 2.- Se responde que se acepta la copia de la licencia de funcionamiento del año pasado y el escrito bajo protesta de decir verdad, que se encuentra en proceso la actualización y en cuanto se tenga dicha licencia actualizada se estará entregando copia a la unidad convocante.

Respuesta N° 3.- Se responde, que no se ocupan muestras ni catálogos, solamente cumplir con las especificaciones y con la norma oficial mexicana de cada producto.



Posteriormente, Se comentó que el acto de apertura de propuestas se llevará a cabo el día martes 22 de marzo de 2016 a las 10:00 horas, en la sala de juntas de la SEMARNAT DELEGACIÓN FEDERAL, ubicada en la calle Periodista Bustamante # 222 Col. Rinconada del Valle C.P. 58190, Morelia, Michoacán, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, y no tendrán acceso a dicho acto los licitantes por ser procedimiento electrónico.

Se dio por terminada este acto, siendo las 10:35 horas, del día 14 del mes de marzo del año 2016. Esta acta consta de 2 (dos) hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

**POR LA SEMARNAT**

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Lic. Javier Waldemar Abarca Gutiérrez	Encargado de la Subdelegación de Administración e Innovación.	
Lic. Juan Manuel Nuñez Guzman	Jefe de la Unidad Jurídica	

**POR EL ORGANO INTERNO DE CONTROL**

NOMBRE	FIRMA
No se presentó	

-----FIN DEL ACTA-----



C.P. Alicia Tinoco Gil, manifiesto bajo protesta a decir verdad, que los datos aquí asentados son ciertos y han sido debidamente verificados, así como que cuento con facultades suficientes para manifestar el intereses para participar en la presente Licitación Pública Nacional, a nombre y representación de: Producciones Conti, S.A de C.V.,

No. de la licitación: LA-016000986-E1-2015

<b>Registro Federal de Contribuyentes:</b> PCO-931108-626			
<b>Domicilio.-</b> Allende # 1013, Col. Centro, Morelia, C.P. 58000, Michoacán de Ocampo			
<b>Teléfono (s):</b> 01(443)312-36-05 y 312-32-73		<b>Fax:</b> 313-07-40. <b>Correo electrónico:</b> ventasgobierno@contipapelerias.com.mx y <a href="mailto:contipapelerias@hotmail.com">contipapelerias@hotmail.com</a>	
<b>Nº de la escritura pública en la que consta su acta constitutiva:</b> 3070, vol. 66 del 8 de Noviembre de 1993; Número 53, Tomo 180 del Libro de Sociedades de Comercio del Registro Público del Comercio en el Distrito de Morelia. 10 Fojas			
<b>Nombre, número y lugar del Notario Público ate el cual dio fe de la misma:</b> Lic. R. Alberto Cano Tovar, Notario Público Nº 60 de Morelia, Michoacán			
<b>Fecha y datos de su inscripción en el registro público de comercio:</b> Nº 53, tomo 180 del libro de sociedades de comercio, registró público del comercio en distrito de Morelia.			
<b>No. de la escritura pública en la que constan Reformas o modificaciones al acta constitutiva:</b> a).- EL 20 DE ABRIL DE 1995, EN EL NO. 29 DEL TOMO 184 DEL LIBRO DE SOCIEDADES DE COMERCIO CONTENIENDO FORMALIZACION DE ACTA DE ASAMBLEA EXTRAORDINARIA EL AUMENTO DE CAPITAL. ANTE EL LIC. ARMANDO GILBERTO MANZANO ALBA, CORREDURIA PUBLICA Nº 1 DEL ESTADO DE MICHOACAN b).- 10 DE OCTUBRE DE 2006, ESCRITURA PÚBLICA Nº 679, TOMO TRECE, AUMENTO DE CAPITAL SOCIAL VARIABLE. ANTE EL LIC SALVADOR CASTILLO NUÑES, NOTARIA 137, DE MORELIA, MICHOACAN.			
<b>Relación de accionistas:</b>			
Apellido Paterno y materno:	Nombre:	% acciones	R.F.C.
Tinoco Gil	Alicia	50	TIGA-600524-HC0
Contreras Cedeño	José Alejandro	50	COCA-590315-MJ5
<b>Descripción del objeto social:</b> COMPRA-VENTA, DISTRIBUCION, FABRICACION, IMPORTACION Y EXPORTACION DE PAPELERIA EN GENERAL, ARTICULOS DE OFICINA, CÓMPUTO, FERRETERIA, MERCERIA, MOBILIARIO.			
<b>Nombre y domicilio del apoderado o representante:</b> Alejandro Contreras Cedeño			
<b>Datos del documento mediante el que acredita su personalidad y facultades:</b> Escritura Publica Nº 3070 fecha: 8 de Noviembre de 1993			
<b>Nombre, Número y Lugar del notario público ante el cual se otorgó:</b> Lic. R Alberto Cano Tovar, notaria publica Nº 60, Morelia, Michoacán, Nº 53, tomo 180 del libro de sociedades de comercio, registró público del comercio en el distrito de Morelia.			

Morelia, Mich a 12 de marzo de 2016

Profesto lo necesario.

Atentamente:



C.P. Alicia Tinoco Gil  
Representante Legal  
Producciones Conti, S.A de CV

Morelia, Mich., a 12 de Marzo de 2016

DELEGACION FEDERAL EN EL ESTADO DE MICHOACAN  
SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES  
Presente:

El suscrito C.P. Alicia Tinoco Gil en representación de la Empresa Producciones Conti, S.A de C.V., de conformidad con las bases de la Licitación Pública Nacional No. LA-016000986-E1-2016 Adquisición de Materiales y Útiles de Oficina Para la delegación Federal de la Semarnat en los estados de Michoacán. Nos permitimos solicitar la aclaración de las siguientes dudas de carácter Legal y Técnico de Servicios.

- 1.- Podría informarme cómo será la adjudicación por renglón o todo a un solo licitante?
- 2.- Numeral No.9 inciso L) Solicita Presentar copia de la Licencia o Renovación de Funcionamiento por parte del H. Ayuntamiento, Contamos con la Licencia y se solicitó la Actualización, ¿Acepta que presente copia de la Licencia del Año pasado y un escrito bajo protesta de que está en proceso la Actualización, ya que la Actualización me la Entregan el mes entrante Abril?
- 3.- Para esta Licitación entiendo que no se requieren muestras ni catálogos ¿es correcto?

Atentamente:

  
C.P. Alicia Tinoco Gil  
Representante Legal  
Producciones Conti, S.A de CV